

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Право»
галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою
державно-правових дисциплін та адміністративного права
Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені
Володимира Винниченка

Необхідність правової освіти сьогодні ні у кого не викликає сумніву. Особливої актуальності набуває підвищення рівня правової культури особистості, оскільки за відсутності навичок і бажання активно брати участь у житті суспільства, без розвиненого почуття відповідальності за долю країни, при низькій політичній грамотності все намічені перетворення залишаться на стадії теоретичного обговорення, і демократичних змін не відбудеться. Вимогою часу стає підготовка фахівців нової якості – здатних творчо мислити, швидко орієнтуватися в сучасному насиченому інформаційному просторі, приймати нестандартні рішення, вчитися і розвиватися протягом усього життя, а головне – бути патріотами рідної землі. Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма охоплює перелік обов'язкових освітніх компонентів, обсяги навчального часу і форми контролю професійної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 081 «Право». Система освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, дозволяють підготувати фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та забезпечити формування ряду відповідних компетентностей.

Освітньо-професійна програма побудована з врахуванням всіх програмних компетентностей. Практичний характер відведений фаховим компетентностям, які в подальшому можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців у галузі права.

Навчальний план повністю відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого наказом МОН №1379 від 12.12.2018. Послідовність вивчення дисциплін, графік навчального процесу дозволяє реалізувати та забезпечити виконання цієї програми.

В освітньо-професійній програмі визначено: мету, характеристику програми, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Вважаємо, що для підготовки сучасного правника варто підсилити вивчення міжнародних актів й документів Ради Європи та ЄС у рамках вивчення основних навчальних дисциплін, фундаментальних галузей права,

що підвищить конкурентоздатність випускника цієї освітньо-професійної програми в умовах європейської інтеграції вітчизняної правової системи.

В цілому, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка може бути рекомендована до застосування для якісної підготовки здобувачів вищої освіти.

**Професор кафедри
адміністративного права, процесу
та адміністративної діяльності
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
д.ю.н., професор**



Борис ЛОГВИНЕНКО

Підпис
Логвиненко
ЗАСВІДЧУЮ
фахівець відділу кадрового забезпечення
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
Логвиненко



22.02.2019 р.